

“预见未来 校长直荐”第三期,六位校长亮相,他们说——

# 陪你走过最焦虑时刻,迎来最美春天

本报记者 陈素萍 郑琳

“预见未来,职等你来”2020 杭州市大学生就业·见习空中双选会系列活动正在火热进行,每周至少有三位高校校长亮相钱江晚报·小时新闻,以短视频的形式,推荐自家的优秀专业和毕业生。

前两周,已有6所高校校长(中国科学院院士、杭州师范大学校长尚永丰,中国计量大学校长宋明顺,浙江财经大学党委副书记余建森,浙江传媒学院院长徐小洲,浙江海洋大学校长陈建孟,杭州师范大学钱江学院院长刘金华)出面为毕业生就业“吆喝”。

今天,第三期“预见未来 校长直荐”继续上新。本期又迎来6位嘉宾,他们分别是浙江工商大学校长陈寿灿、杭州电子科技大学校长朱泽飞、浙江树人大学校长李鲁、浙江水利水电学院院长华尔天、杭州职业技术学院校长贾文胜、浙江机电职业技术学院副院长周纯江。

## 招聘会在“精准”上下功夫 跨境电子商务专场本周举行

“线上招聘可以免去舟车劳顿,节省了时间和交通费,而平台上的参会企业也不少,选择余地还是挺大的。”接到活动通知后,中国计量大学16生工2班的黄丽芬,马上对参会企业招聘岗位、专业对口程度和薪酬等方面进行了了解,并投出了自己的第一份电子简历。

网上投递简历,与用人单位视频“面试”,大学生见习、就业,就去“空中双选会”。随着前两周金融财经专场和机械制造专场的顺利开展,参会企业与报名同学的数量在不断增长。

据统计,上周的机械制造专场,就有近400家企业提供了770个岗位,招聘需求超过6000个,其中也不乏核工业工程研究设计有限公司、舜宇集团有限公司、广东省珠海市质量计量监督检测所等知名企业。

本周,跨境电子商务专场正在进行。为了更好地帮助跨境电商类的同学们走好择业、就业之路,有204家企业提供了2286个岗位,帮助更多相关专业学生找到工作。

整个空中双选会将持续进行至4月4日,后续还将举办医学医药、省外高校、教育培训、信息技术、商旅综合、文化创意等多场招聘会。

## 又有六位校长亮相小时新闻 陪你走过焦虑迎接最美春天

浙江各高校校长们,纷纷踊跃参与本次“预见未来 校长直荐”,温情寄语2020届毕业生,诚挚欢迎用人单位招纳贤才。

第三期,我们又迎来6位嘉宾,助力“云招聘”,做好“云服务”。他们对毕业生们说——

“积极乐观,抓住机遇,不断去努力、去奋斗、去投身祖国建设,一切美好都会到来。”

“与传统现场招聘会相比,空中双选会优势独特,不受场地大小、展位数量等因素限制,给企业和毕业生带来更多选择。对于自己的求职计划,首先要调整心态,树立信心。”

“同学们要记得,你不是一个人在战斗,在家的环境与学校差异很大,学校和老师虽然不在你身边,但却无时无刻不在为你的学业、就业而全力以赴地工作着,一定陪着你走过最焦虑的时刻,迎来最美的春天。”

## 预见未来·校长直荐

### 君子不器 成己达人

浙江工商大学校长 陈寿灿



2020年,学校将有3766名本科生和1169名研究生步入社会。这群“浙小商”以自身的努力,传承了母校“诚毅勤朴”的校训和君子不器、成己达人的情怀。

我对他们的未来充满信心和期待,我相信他们已经准备好了!他们一定能回应时代的呼唤,造就无悔的青春,以实际行动托起整个国家、民族的梦想和希望。

### 敢于创新 敬业乐群

浙江树人大学校长 李鲁



36年来,树大已培养出8万余名专业知识扎实、动手能力强、人文素质好、具有吃苦耐劳精神的社会主义建设人才。

今年,我校又有4千名毕业生即将走出校门踏上社会。他们是一批乐观向上、敢于创新、敬业乐群、适应能力强的可塑之才、明日之星。竭诚欢迎社会各界来校招才引智,选聘树大优秀毕业生。

### 服务浙江数字经济主战场

杭州电子科技大学校长 朱泽飞



建校65年来,学校为我国IT行业培养输送了16万名优秀毕业生,其中一大批校友成为我国著名IT企业的领军人物。

近年来,每年有近68%的毕业生进入IT领域,其中80%以上进入省内的IT企业,直接服务于浙江数字经济“一号工程”建设的主战场。杭电已成为浙江省乃至我国信息技术领域人才培养的重要基地。

### 严格专业培养,发挥水利精神

浙江水利水电学院院长 华尔天



我校创办于1953年,是新中国成立最早的水利水电院校之一。

今年,学校有2880名毕业生,同学们既经过了严格的专业培养,也具有了“忠诚、干净、担当、科学、求实、创新”的水利精神,他们中既有互联网+、创青春、挑战杯等以及各类学科竞赛的获奖者,也有获得各级各类表彰的优秀毕业生。

### 遇见就是成功的开始

杭州职业技术学院校长 贾文胜



千亩校园、万人规模的杭职院,每年向社会输送4000多名毕业生。这些年,一批又一批品德优、技术精、适应能力强、发展后劲足的优秀毕业生走出校门。

今年,疫情的阴霾尚未完全褪去,形势还不乐观,就业压力不言而喻。但我仍然相信,遇见就是成功的开始,同学们,“海阔凭鱼跃,天高任鸟飞”,放手去搏吧。

### 走好职业发展重要的一步

浙江机电职业技术学院副院长 周纯江



浙江机电职院在2019年成为中国“双高”计划前十所高职院校。我校毕业生技术应用能力强、综合素质优良,今年共有毕业生3919名,拥有一大批以全国大学生电子设计大赛一等奖获得者为代表的优秀学子。

衷心祝同学们梦想成真,走好职业生涯发展重要的一步。希望各大知名企业招收更多我校优秀毕业生!



扫一扫  
看“预见未来 校长直荐”专题